Katowice, dn. 23.10.2020 r.

Dotyczy postgpowania: ,,Okresowe pomiary przyspieszenia ziemskiego” nr ref. FT-2020/09/05

Informujemy. ze do Zamawiajacego wptynety do w/w postgpowania nastgpujgce pytania:

1. Czy Zamawiajagcy ma na mysli juz istniejaca infrastrukture (np. betonowy blok, betonowe
schody), czy wykonawca miatby dopiero znalezé inng juz istniejacg lokalizacje w rejonie
poligonéw pomiarowych spetniajaca warunki konieczne dla wykonywania grawimetrycznych
pomiarow absolutnych? A jezeli Wykonawca nie bgdzie w stanie znalez¢ takiej lokalizacji w
promieniu 1 km od lokalizacji wskazanej w SIWZ, czy miatby wybudowaé stosowny postument
w okolicy obszaru wskazanego przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Na wykonawcy spoczywa obowigzek wyszukania istniejacej w rejonie poligonu lokalizacji punktu

infrastruktury, spelniajacej warunki konieczne do wykonywania grawimetrycznych pomiaréw

absolutnych. W przypadku braku takiej infrastruktury na wykonawcy spoczywa obowigzek budowy

postumentu w poblizu obszaru wskazanego przez Zamawiajgcego w SIWZ.

21 Wnoszg¢ o modyfikacje zapisu zawartego w Rozdziale XIII punkt 3.1.1. SIWZ poprzez nadanie
mu nastgpujgcego brzmienia: , Wykonawca musi wykazaé, iz w okresie ostatnich 6 lat przed
uplywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy — w tym
okresie, wykonat nalezycie, i prawidlowo ukoriczyt co najmniej 2 ustugi pomiaréw absolutnych
oraz wzglednych sily ciezkosci o wartosci co najmniej 50 000 PLN netto kazda.”
Grawimetryczne prace absolutne s3 przewaznic zamawiane przez podmioty naukowe badz
instytucje rzadowe nadzorujace krajowe infrastruktury geodezyjne, w tym sieci
grawimetryczne. Sg to prace wykonywane w wieloletnich odstgpach czasu, stad w okresie 3 lat
tego typu prace potrafiz nie wystepowaé. Co wigcej, od poczatku 2020 roku brak jest
mozliwosci uczestnictwa w postgpowaniach/pracach ze wzgledu na rozwijajgca sie epidemie
COVID-19, co wyklucza ostatni rok z efektywnego wykonania zaméwien, a tym samym ze
spetniania warunku udzialu w postepowaniu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zgadza si¢ na modyfikacj¢ zapisu w Rozdziale XIII pkt 3.1.1 SIWZ w tresci

zaproponowane;j tj. "Wykonawca musi wykazac , iz w okresie ostatnich 6 lat przed uplywem sktadania

ofert, a jezeli okres prowadzenia dziafalnosci jest krdtszy- w tym okresie, wykonal nalezycie

i prawidlowo ukonczyl co najmniej 2 ustugi pomiaréw absolutnych oraz wzglednych sily ciezkosci

o wartosci co najmniej 50 000 PLN netto kazda".

W zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy przesuwa termin sktadania i otwarcia ofert na dzien

30.10.2020 r.



3. Wnosz¢ o wyjasnienie tresci w Rozdziale XIII punktu 3.1.1. SIWZ poprzez odpowiedz na

pytanie czy Zamawiajacy uzna za spelniony warunek udzialu w postepowaniu, jezeli
wykonawca wykaze czgsciowy odbidr prac ustugi zwiazanej z pomiarami grawimetrycznymi,
ktéra jest w toku.
Aktualnie wykonawca jest w trakcie realizacji dwuletniej umowy zwigzanej z pracami
grawimetrycznymi, ktéra w marcu br. zostata wstrzymana przez rozwdéj epidemii COVID-19.
Wykonawca wykonal znaczaca czes¢ prac o wartosci spelniajagcej warunek udziahu
w postgpowaniu, jednak umowa nie jest jeszcze zakoficzona

Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna za speinienie warunku okre$lonego w punkcie 3.1.1 Rozdzialu XIII pod

warunkiem, ze Wykonawca wykaze czgsciowy odbior prac ustugi grawimetrycznej, ktora jest w toku,

a czgsciowa ustuga zostata wykonana nalezycie.

Zamawiajacy informuje, ze zmianie ulegajg rozdziaty XIII, XXI, oraz XXIII SIWZ oraz zatgcznik nr 5
do SIWZ.,
Pozostate warunki bez zmian. SIWZ po zmianach zostal umieszczony na stronie internetowe;

Zamawiajacego.
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